11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.04.2009 10:01:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.04.2009 23:21:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/85491/answer/85492




YBaxaemruiii AHaTomul! BeposiTHee Bcero, y Bac umMeeT MecTo 3710KauecTBeHHOe 00pa3oBaHue
nouku. HeoOxoguMo o0paTUTHCS K OHKOYPOJIOTY [JIS CTafupOBaHus 3ab0eBaHus, OnpeaeieHus
HAJIMYMST METACTA30B ¥ BEIOOPA JasibHeNInel TakKTUKU. Y K cozKaeHHI0, OIIePaTUBHOE
BMeIIaTeIbCTBO - pafuKajbHasg He(PIKTOMHUS - 9TO eIUHCTBEHHHBIN IIIAHC BIXKUTh WU 3HAYUTEIHHO
YBEIUUYUTH NIPOJOJIXKUTEILHOCTD XKU3HU. He TepaiTe BpeMs Ha IIOMCK "HapOOHBIX" METOHOB JIEYEHUS,
UX He CYyILLIeCTByeT. YIayuu.



